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1. Úvod 

 

 

ZDARBOH, n.o. vznikla registráciou na Obvodnom úrade, odbor všeobecnej 

vnútornej správy v Prešove dňa 11. septembra 2008 pod č. OVVS-244/2008-NO. 

 

Podmienky vzniku a právne postavenie neziskovej organizácie upravuje zákon č. 

213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby v znení neskorších predpisov. Ďalej sa riadi zákonom č. 431/2002 Z. z. 

z 18. júna 2002 o účtovníctve a Opatrením ministerstva financií SR zo 16. 

decembra 2002, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania pre 

účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené za účelom podnikania. 

 

Podľa štatútu nezisková organizácia ZDARBOH, n.o. poskytuje všeobecne 

prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie 

kultúrnych hodnôt a kultúrneho dedičstva vyplývajúcich z historických tradícií 

baníctva a hutníctva v chotári obce Zlatá Baňa a blízkom okolí Slanských vrchov, 

nakoľko baníctvo na ťažbu zlata, striebra, ortuti a antimónu na území Slovenska 

je jedno z odvetví, ktoré má v tejto lokalite najstaršiu históriu. 

 

Výročná správa dáva priestor pre vyhodnotenie úspešnosti plnenia cieľov, ktoré 

boli pre rok 2021 stanovené v jednotlivých oblastiach.  

 

 

2. Činnosť neziskovej organizácie 

 

Činnosť neziskovej organizácie v roku 2021  prebiehala v súlade s účelom, na 

ktorý bola nezisková organizácia zriadená. 

 

ZDARBOH, n.o. v roku 2021 pokračovala v snahe o získanie investícií za účelom 

likvidácie nebezpečnej haldy nad obcou a prípadnej obnovy ťažby drahokovných 

rúd v lokalite Zlatá Baňa, avšak v roku značne poznačenom koronakrízou však 

bezúspešne. Naďalej sa zaoberala aj získavaním minerálov vyskytujúcich sa v 

lokalite Dubník a Zlatá Baňa zo súkromných zbierok. Nezisková organizácia sa 

dlhodobo zaoberá zhromažďovaním týchto minerálov a ich fotodokumentáciou za 

účelom ich sprístupnenia širokej verejnosti prostredníctvom vybudovania 

banícko-technického múzea, čo je jedným z dlhodobých cieľov a zámerov 

neziskovej organizácie. 

 



 

 

 
 

 

3. Finančná správa 

 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo v zmysle zákona č. 

431/2002 Z. z. z 18. júna 2002 o účtovníctve a Opatrením 

ministerstva financií SR zo 16. decembra 2002, ktorým sa 

ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania pre účtovné jednotky, 

ktoré nie sú založené alebo zriadené za účelom podnikania.  

Vzhľadom na rozsah účtovaných položiek audit nebol vykonaný. 

 

Nezisková organizácia ZDARBOH, n.o. je daňovníkom nezaloženým 

alebo nezriadeným na podnikanie a v r. 2021 mala iba príjmy, ktoré 

nie sú predmetom dane, preto jej nevyplynula povinnosť podať 

daňové priznanie.   

 

4. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie 

V roku 2021 nedošlo k žiadnej zmene orgánov neziskovej 

organizácie.  

 

Správna rada sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte 

neziskovej organizácie. 

 



 

 

5. Záver 

 

Aj napriek tomu, že nezisková organizácia ZDARBOH, n.o. stále zápasí 

s nedostatkom finančných prostriedkov sa snaží v rámci svojich možností napĺňať 

ciele a zámery pre ktoré bola zriadená. ZDARBOH, n.o. a naďalej pokračovať v 

činnosti na realizáciu zámerov a cieľov, pre ktoré bola zriadená.  

 

Výročná správa bola schválená na 27. zasadnutí správnej rady neziskovej 

organizácie dňa 27.06.2022.  

 

Táto výročná správa neziskovej organizácie je uložená v Registri účtovných 

závierok na internetovej stránke – www.registeruz.sk.  
 

Štatutárny orgán – riaditeľ: Ľubomír Konkoľ 

 

Kontakt: ZDARBOH, n.o. 

  Zlatá Baňa 43 

  082 52 Kokošovce 

 

Telefón: 0919-438-919 

 

E-mail: zdarboh@gmail.com 

 

 

Výročnú správu vypracoval:    Ľubomír Konkoľ, 

        riaditeľ n.o. 
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